План-конспект урока № 4 . Геометрия 11 класс.

Система координат в пространстве.

Простейшие задачи в координатах

Цели урока:
- Изучить определение и свойства вектора системы координат  в пространстве

- Научить учащихся пользоваться этим определением на практике

- Уметь находить координаты векторов, середина отрезка, сумму и разность векторов

- Реализация принципов связи теории и практики.
- Развитие памяти, речи, любознательности, познавательного интереса.

- Развитие аккуратности при выполнении чертежей.

Ход урока. 

1.) Проверка домашнего задания.

2.) Решение упражнений из учебника: № 425(а, б), № 414,№ 419. 
3.) Самостоятельная работа. 

	I вариант
	II вариант

	Точки А(0; 
[image: image1.wmf]3

; 
[image: image2.wmf]3

), В(
[image: image3.wmf]3

;
[image: image4.wmf]3

;0)                        С(
[image: image5.wmf]3

;0; 
[image: image6.wmf]3

) ,D(
[image: image7.wmf]3

;
[image: image8.wmf]3

;
[image: image9.wmf]3

) являются вершинами пирамиды DABC.

а) Докажите, что пирамида DABC правильная.

б) Найдите координаты основания апофемы DM пирамиды, лежащей в грани DBC
в) Найдите периметр грани DAB
г) Найдите площадь грани ABC.


	Точки А(0;
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) являются вершинами тетраэдра DABC.

А) Докажите, что тетраэдр DABC правильный.                                                                              Б) Найдите координаты основания биссектрисы DM грани DAC.

 В) Найти периметр основания.

 Г) Найти площадь основания.




4.) Домашнее задание ( индивидуальное, для каждого ученика).

	Вариант 1

1.
Даны векторы 
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а)
Будут ли коллинеарными векторы 
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2.
А(1; 6; –3), В(–5; 3; –5), С(3; –1; 1).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси аппликат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — прямоугольник, если А(4; –2; 2), В(6; 1; –4), С(0; –1; –7), D(–2; –4; –1).
	Вариант 2

1.
Даны векторы 
[image: image24.wmf]a

{2; –5; –4}, 
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{–2; 2; –4}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
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Вычислите 
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2.
А(1; 5; –2), В(–5; 4; –5), С(1; –4; 1).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси абсцисс найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — квадрат, если
А(–3; –4; 5), В(–2; 0; –3), С(2; 7; 1),
D(1; 3; 9).
	Вариант 3

1.
Даны векторы 
[image: image29.wmf]a

{2; –5; –4}, 
[image: image30.wmf]b

{–2; 2; –3}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
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Вычислите 
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2.
А(3; 7; –2), В(–5; 4; –5), С(1; –2; 1).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси аппликат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — ромб, если
А(9; 2; 8), В(5; 3; –2), С(–3; –4; –4),
D(1; –5; 6).

	Вариант 4

1.
Даны векторы 
[image: image34.wmf]a

{2; –3; –4}, 
[image: image35.wmf]b

{–2; 6; –4}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
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Вычислите 
[image: image38.wmf]d

c

3

2

-

.

2.
А(2; 5; –1), В(–5; 4; –4), С(1; –2; 2).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси ординат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — квадрат, если
А(1; –2; –4), В(3; –5; 2), С(6; 1; 4),
D(4; 4; –2).
	Вариант 5

1.
Даны векторы 
[image: image39.wmf]a

{3; –2; –4}, 
[image: image40.wmf]b

{–4; 4; –3}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
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Вычислите 
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2.
А(1; 8; –2), В(–5; 4; –3), С(1; –2; 3).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси абсцисс найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — прямоугольник, если А(5; –3; 2), В(6; –1; 0), С(4; –11; –11), D(3; –13; –9).
	Вариант 6

1.
Даны векторы 
[image: image44.wmf]a

{2; –2; –4}, 
[image: image45.wmf]b

{–2; 2; –5}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
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Вычислите 
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2.
А(3; 8; –3), В(–5; 4; –1), С(1; –2; 1).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси аппликат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — ромб, если
А(5; 5; 5), В(1; 6; –5), С(–7; –1; –7),
D(–3; –2; 3).

	Вариант 7

1.
Даны векторы 
[image: image49.wmf]a

{4; –4; –2}, 
[image: image50.wmf]b

{–2; 2; –3}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image51.wmf]b
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Вычислите 
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2.
А(2; 7; –1), В(–5; 3; –5), С(1; –3; 1).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси ординат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — прямоугольник, если А(4; –3; 3), В(6; 1; –1), С(2; –1; –5), D(0; –5; –1).
	Вариант 8

1.
Даны векторы 
[image: image54.wmf]a

{3; –4; –5}, 
[image: image55.wmf]b

{–4; 2; –5}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image56.wmf]b
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Вычислите 
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2.
А(1; 6; –2), В(–5; 3; –4), С(1; –3; 2).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси абсцисс найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — ромб, если
А(14; 3; 5), В(4; 2; –7), С(–10; –5; –7),
D(0; –4; 5).
	Вариант 9

1.
Даны векторы 
[image: image59.wmf]a

{2; –2; –5}, 
[image: image60.wmf]b

{–2; 2; –4}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image61.wmf]b
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б)
Вычислите 
[image: image63.wmf]d
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2.
А(1; 9; –1), В(–5; 2; –5), С(1; –4; 1).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси аппликат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — квадрат, если
А(–3; –5; 7), В(–1; 1; –2), С(5; 8; 4),
D(3; 2; 13).

	Вариант 10

1.
Даны векторы 
[image: image64.wmf]a

{3; –4; –3}, 
[image: image65.wmf]b

{–5; 2; –4}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image66.wmf]b
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Вычислите 
[image: image68.wmf]d
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2.
А(2; 8; –3), В(–5; 2; –5), С(1; –2; 1).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси ординат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — ромб, если
А(9; 6; 7), В(–1; 5; –5), С(–15; –2; –5),
D(–5; –1; 7).
	Вариант 11

1.
Даны векторы 
[image: image69.wmf]a

{2; –3; –4}, 
[image: image70.wmf]b

{–2; 2; –5}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image71.wmf]b

a

c

4

2

-

=

 и 
[image: image72.wmf]b

a

d

2

-

=

 ?

б)
Вычислите 
[image: image73.wmf]d
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2.
А(1; 7; –1), В(–4; 5; –5), С(2; –1; 1).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси аппликат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — квадрат, если
А(–6; –6; 6), В(–4; –1; –8), С(6; 9; –3),
D(4; 4; 11).
	Вариант 12

1.
Даны векторы 
[image: image74.wmf]a

{3; –2; –4}, 
[image: image75.wmf]b

{–2; 4; –4}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image76.wmf]b
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Вычислите 
[image: image78.wmf]d
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2.
А(2; 6; –2), В(–4; 5; –4), С(2; –1; 2).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси абсцисс найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — прямоугольник, если А(–3; 2; 2), В(–1; –8; 13),
С(–15; –13; 11), D(–17; –3; 0).


	Вариант 13

1.
Даны векторы 
[image: image79.wmf]a

{2; –5; –2}, 
[image: image80.wmf]b

{–4; 3; –2}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image81.wmf]b
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б)
Вычислите 
[image: image83.wmf]d
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2.
А(4; 7; –4), В(–4; 5; –3), С(2; –1; 3).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси аппликат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — квадрат, если
А(–2; 1; –2), В(0; –2; 4), С(3; 4; 6),
D(1; 7; 0).
	Вариант 14

1.
Даны векторы 
[image: image84.wmf]a

{4; –3; –4}, 
[image: image85.wmf]b

{–2; 4; –3}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image86.wmf]b
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б)
Вычислите 
[image: image88.wmf]d
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2.
А(3; 8; –2), В(–4; 5; –1), С(2; –1; 1).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси ординат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — ромб, если
А(11; 3; 5), В(5; 3; –7), С(–5; –5; –11),
D(1; –5; 1).
	Вариант 15

1.
Даны векторы 
[image: image89.wmf]a

{3; –4; –2}, 
[image: image90.wmf]b

{–4; 3; –2}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image91.wmf]b

a

c

4

2

-

=

 и 
[image: image92.wmf]b
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б)
Вычислите 
[image: image93.wmf]d
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2.
А(2; 9; –3), В(–4; 3; –5), С(2; –3; 1).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси абсцисс найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — прямоугольник, если А(6; –7; –8), В(7; 5; –20),
С(–5; 2; –24), D(–6; –10; –12).

	Вариант 16

1.
Даны векторы 
[image: image94.wmf]a

{2; –2; –3}, 
[image: image95.wmf]b

{–5; 2; –4}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image96.wmf]b
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б)
Вычислите 
[image: image98.wmf]d
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2.
А(3; 6; –2), В(–4; 1; –1), С(2; –5; 5).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси ординат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — квадрат, если
А(–4; –3; 5), В(–2; 3; –4), С(4; 10; 2),
D(2; 4; 11).
	Вариант 17

1.
Даны векторы 
[image: image99.wmf]a

{6; –2; –4}, 
[image: image100.wmf]b

{–3; 2; –4}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image101.wmf]b
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б)
Вычислите 
[image: image103.wmf]d
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2.
А(4; 9; –1), В(–4; 1; –5), С(2; –1; 1).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси аппликат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — прямоугольник, если А(–6; 4; 3), В(–7; 2; 5), С(–5; 12; 16), D(–4; 14; 14).
	Вариант 18

1.
Даны векторы 
[image: image104.wmf]a

{4; –2; –3}, 
[image: image105.wmf]b

{–4; 2; –2}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image106.wmf]b
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б)
Вычислите 
[image: image108.wmf]d
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2.
А(8; 8; –3), В(–3; 1; –1), С(5; –3; 5).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси ординат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — ромб, если
А(12; 7; 6), В(7; 9; –8), С(–4; –1; –10),
D(1; –3; 4).

	Вариант 19

1.
Даны векторы 
[image: image109.wmf]a

{2; –3; –4}, 
[image: image110.wmf]b

{–2; 3; –3}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image111.wmf]b
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б)
Вычислите 
[image: image113.wmf]d
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2.
А(5; 6; –1), В(–3; 5; –5), С(1; –3; 1).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси аппликат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — прямоугольник, если А(–3; –1; 3), В(–5; –4; 9), С(1; –2; 12), D(3; 1; 6).
	Вариант 20

1.
Даны векторы 
[image: image114.wmf]a

{5; –2; –4}, 
[image: image115.wmf]b

{–2; 2; –4}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image116.wmf]b
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б)
Вычислите 
[image: image118.wmf]d
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2.
А(4; 8; –1), В(–2; 5; –5), С(4; –1; 1).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси абсцисс найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — квадрат, если
А(1; –5; 2), В(2; –1; –6), С(6; 6; –2),
D(5; 2; 6).
	Вариант 21

1.
Даны векторы 
[image: image119.wmf]a

{2; –4; –5}, 
[image: image120.wmf]b

{–4; 3; –5}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image121.wmf]b

a

c

4

2

-

=

 и 
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б)
Вычислите 
[image: image123.wmf]d
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2.
А(6; 7; –3), В(–2; 3; –1), С(4; –3; 5).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси ординат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — ромб, если
А(6; 6; 9), В(0; 6; –3), С(–10; –2; –7),
D(–4; –2; 5).

	Вариант 22

1.
Даны векторы 
[image: image124.wmf]a

{3; –2; –3}, 
[image: image125.wmf]b

{–3; 2; –4}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image126.wmf]b
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 и 
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б)
Вычислите 
[image: image128.wmf]d
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2.
А(7; 7; –4), В(–2; 1; –3), С(4; –5; 3).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси аппликат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — квадрат, если
А(–4; –5; 7), В(–2; 0; –7), С(8; 10; –2),
D(6; 5; 12).
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1.
Даны векторы 
[image: image129.wmf]a

{4; –2; –4}, 
[image: image130.wmf]b

{–2; 3; –4}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image131.wmf]b
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[image: image132.wmf]b
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б)
Вычислите 
[image: image133.wmf]d
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2.
А(5; 5; –2), В(–2; 1; –2), С(4; –5; 4).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси ординат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — ромб, если
А(5; 6; 10), В(0; 8; –4), С(–11; –2; –6),
D(–6; –4; 8).
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1.
Даны векторы 
[image: image134.wmf]a

{3; –3; –4}, 
[image: image135.wmf]b

{–2; 2; –4}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image136.wmf]b
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б)
Вычислите 
[image: image138.wmf]d
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2.
А(6; 5; –4), В(–2; 1; –1), С(4; –5; 5).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси ординат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — прямоугольник, если А(5; –1; –3), В(7; –11; 8),
С(–7; –16; 6), D(–9; –6; –5).
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1.
Даны векторы 
[image: image139.wmf]a

{4; –4; –5}, 
[image: image140.wmf]b

{–3; 3; –5}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image141.wmf]b

a

c

4

2

-

=

 и 
[image: image142.wmf]b
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б)
Вычислите 
[image: image143.wmf]d
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2.
А(8; 7; –6), В(–2; 1; –1), С(4; –5; 1).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси абсцисс найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — ромб, если
А(6; 1; 12), В(1; 3; –2), С(–10; –7; –4),
D(–5; –9; 10).
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1.
Даны векторы 
[image: image144.wmf]a

{2; –2; –4}, 
[image: image145.wmf]b

{–3; 2; –2}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image146.wmf]b
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a

d

-

=

2

 ?

б)
Вычислите 
[image: image148.wmf]d
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2.
А(4; 6; –3), В(–2; 1; –1), С(4; –1; 5).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси ординат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — прямоугольник, если А(7; –4; 9), В(8; 8; –3), С(–4; 5; –7),
D(–5; –7; 5).
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1.
Даны векторы 
[image: image149.wmf]a

{4; –2; –5}, 
[image: image150.wmf]b

{–3; 4; –5}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image151.wmf]b
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б)
Вычислите 
[image: image153.wmf]d
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2.
А(5; 8; –5), В(–1; 4; –1), С(5; –4; 5).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси аппликат найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — квадрат, если
А(1; –4; 4), В(3; 2; –5), С(9; 9; 1),
D(7; 3; 10).
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